

En El Salvador no Existe la "Iglesia Perseguida"

"En El Salvador no puede hablarse de Iglesia perseguida, aunque debe reconocerse que si alguna persecución contra ella existe es por parte del comunismo. Allá tras la cortina de hierro si hay Iglesia perseguida", dijo el Presidente Molina, en un discurso improvisado que pronunció el sábado en Santa Rosa Guachipilín, Departamento de Santa Ana, con motivo de la inauguración del

servicio de agua potable.

El Presidente Molina reanudó de esa manera sus jiras de Gobierno Movil, por varios lugares del país.

El Mandatario reiteró en tal oportunidad su profunda convicción democrática nacionalista; e hizo reafirmación de su fe católica. "Soy católico de nacimiento por convicción y por formación", enfatizó el Jefe del Ejecutivo. Luego lamentó los sucesos que han

conmovido últimamente al país y condenó las actividades de la subversión y a los apátridas.

DEFENSA DE LA DEMOCRACIA

Al referirse a quienes tratan de minar las bases del sistema democrático representativo, el Presidente Molina dijo que manifestaba públicamente "su decisión de defender con firmeza el sistema democrático y de mantener la soberanía de la República". En tal sentido —dijo— ejerceremos las acciones legales que sean necesarias "para neutralizar a todos aquellos salvadoreños o extranjeros que pretenden implantar por medios violentos la dictadura comunista en el país".

* APLICACION INDISCRIMINADA DE LA LEY

Seguidamente el Coronel Molina hizo ver que como gobernante "seré perseverante en mi empeño de aplicar las leyes de la República en forma indiscriminada, porque las leyes se han dictado para que todos las cumplan, y nosotros estamos también para cumplirlas y para hacerlas cumplir", enfatizó.

EL CASO DE LOS SACERDOTES EXTRANJEROS

Continuó el Presidente Molina señalando que por esa razón es que se ha aplicado la ley y varios

—Favor pase a la Pág. 36.

Directiva de Señoras de Médicos en S. Ana

SANTA ANA. Fue electa la nueva directiva de la Sociedad Benéfica de Señoras de Médicos de Occidente, para 1977/78 y cuyo acto se efectuó en la Casa del Amparo, donde seguidamente tomaron posesión de sus cargos.

La directiva la forman: Presidenta, Sra. Estela Urzúa de Magaña Aragón; Vicepresidenta, Sra. Delmy C. de Jaimés; Tesorera, doña Zoila de Brito; Pro/Tesorera, Milady B. de Acevedo; Secretaria de Actas, María de las Mercedes T. de Basagoitia; Secretaria de Correspondencia, María Antonieta de Martínez Serrano; Vocales en su orden señoras: Ena Urrutia de Rodríguez Molina, Delia Ibarra de Cárcamo, Mary Carmen de Afane, Nini de Díaz Espinoza, María

—Favor pase a la Pág. 48.

Comité Turísticos en S. Francisco

SAN MIGUEL. La primera excursión, a bordo de buses alegres, prepara con entusiasmo el Comité Turístico de San Francisco, Gotera, habiendo escogido como meta la más bella región del norte del departamento de Morazán, la que será un positivo centro de atracción turística en un cercano futuro.

El sábado 28 del presente mes, saldrán de Gotera los buses alegres con destino a Sabanetas, en un viaje que será el inicio de una serie de excursiones y otras actividades que se propone realizar el Comité de Desarrollo Turístico.

Los excursionistas podrán admirar durante el viaje el paisaje agreste y de belleza incomparable que hay en todo el trayecto; la majestuosidad del río Torola; las enormes cascadas que se desprenden de las cimas de los cerros hasta rebotar en las planicies.

Podrán asimismo los excursionistas conocer todo el

—Favor pase a la Pág. 44.



EL DIARIO DE HOY, Lunes 23 de Mayo de 1977.

REGALAN ARBOL A EL DIARIO DE HOY. La colaboración de todos los sectores para impulsar la Campaña del Arbol, sugiere la Asociación de Amigos de la Tierra, para incrementar la riqueza forestal del país. Directivos de la asociación regalaron un nogal a EL DIARIO DE HOY. La planta fue recibida por nuestro subdirector, ingeniero Enrique Altamirano Madriz. De izquierda a derecha: señor Silvano Sánchez, Ing. David Escalante Orozco, Ing. Altamirano Madriz y señor Ernesto Milla Nuila. (Foto de Alvarez).

Amigos de la Tierra Afirman:

Regale un Arbol para Incrementar la Riqueza Forestal del País

El incremento de la riqueza forestal del país se puede lograr con la colaboración del público, regalando arbolitos a familiares o amigos, sugiere la Asociación Amigos de la Tierra.

Para impulsar la campaña del árbol es necesario que todos los sectores colaboren adquiriendo plantas en los viveros de Agricultura y en la Estación Experimental de San Andrés. Expresa la asociación que cuentan con ejemplares de ciprés, nogal y teca, en el Cantón El Matasano, jurisdicción de Ilopango, y flor de fuego, casuarina, cedro mexicano, maquilishuat, cortez blanco, cortez negro, conacaste negro, en San

Andrés.

REGALAN UN NOGAL A EL DIARIO DE HOY

Reconociendo la intensa labor de EL DIARIO DE HOY por mantener campañas de reforestación y conservación de suelos en nuestro país, directivos de Amigos de la Tierra regalaron un nogal que fue sembrado en los jardines de la empresa. Nuestro subdirector, ingeniero Enrique Altamirano Madriz, recibió el arbolito, que trajeron los señores Silvano Sánchez, Ernesto Milla Nuila, Presidente en funciones de la asociación e ingeniero David Escalante Orozco.

Clases para Nuevos Ciclos en Universidades Empezarán el 20

Las clases para los nuevos ciclos empezarán a partir del 20 de junio entrante, por lo cual este día comienza el plazo para que los estudiantes matriculados paguen la primera cuota de escolaridad o colegiatura mensual y puedan, en esta forma, inscribir materias, dijeron fuentes de la Universidad.

Funcionarios de esa institución indicaron que el Centro Universitario de Occidente terminó los ciclos pendientes por el cierre y el de Oriente los concluye el jueves, por lo cual ambas unidades regionales están en posibilidad de iniciar las clases el 20 de junio, tal como se ha señalado.

Las facultades que aún tienen ciclos y exámenes pendientes, de acuerdo a sus propios calendarios que ya están funcionando, se preparan para finalizar estas

clases y dar inicio a las clases, por lo cual estas labores se realizan simultáneamente con la recaudación de la primera colegiatura mensual, con el fin de acelerar al máximo la apertura docente total.

Funcionarios de Relaciones Públicas de la Universidad indicaron que existe una confusión creada intencionalmente sobre el cierre de la Universidad el 18 de noviembre del año pasado, cuando un grupo terrorista mató a un vigilante e hirió gravemente a otro, con el fin exclusivo de repartir propaganda de homenaje a 3 guerrilleros muertos en Santa Tecla y que eran estudiantes universitarios.

—La Universidad —explicaron—

—Favor Pase a la Pág. 33.

200 Mil Colones Abona Alcaldía para Comprar Vehículos para Aseo

La municipalidad ha sido autorizada para comprar 21 camiones destinados a la recolección de basura.

En la adquisición está incluida

también una motoniveladora para uso del Departamento de Ingeniería Municipal, equipo que ya se encuentra prestando servicio desde hace algún tiempo.

No hay Peligro de Guerra Civil Dice Pdte. Molina

En El Salvador no existe peligro de una guerra civil pues el Ejército es garante de la tranquilidad nacional y sus elementos obedecen a principios disciplinarios de tradición que le han dado prestigio tanto interno como fuera del territorio nacional, dijo el Presidente Molina.

El Presidente afirmó además que el Ejército está dispuesto a hacer reinar la tranquilidad en la

República y actuar contra los que violen las leyes. Estas declaraciones las hizo cuando un grupo de reporteros abordó el tema de los incidentes ocurridos en los últimos días.

PREOCUPA SITUACION ENTRE GUATEMALA Y PANAMA

El mandatario dijo que existe

—Favor pase a la Pág. 51.

Economía Vigila que no haya Adulteración en la Gasolina

En el Ministerio de Economía informaron que tanto esa Secretaría como las compañías petroleras vigilan que no hayan adulteraciones de gasolina para uso del público.

En cuanto a las segundas, los expendedores de gasolina tienen señalados de parte de la petrolera ciertas normas que deben seguir para evitar fraudes.

Los expendedores deben verificar los niveles de los compartimientos del tanque que les transporta sus productos para que a continuación indique al motorista

donde los deposite, dijeron. Después de la descarga al expendedor debe cerciorarse de que los compartimientos en que llegó la gasolina, quedaron vacíos, esto es que fue entregada toda la gasolina.

OTRAS FIRMAS QUE DEBEN SEGUIR LOS EXPENDIOS

El dueño del expendio de gasolina o su empleado debe verificar el nivel de la marca o

—Favor Pase a la Pág. 49.



MAYOR APOYO. La psicóloga Coralía Román de Rivas declara que ya existe mayor conciencia en el país sobre las funciones que desempeñan dichos profesionales en la vida social, cultural y económica. Durante la sesión ordinaria de Sociedad Salvadoreña de Psicología, realizada el sábado, la señora Román de Rivas, entregó la presidencia de la entidad. La acompaña Clara J. de Parada. (Foto de Pedro Rodríguez).